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Inspecția Judiciara, acțiune disciplinara fața de doi procurori din Brașov

Inspecția Judiciara a anunțat, luni, ca a exercitat acțiunea disciplinara fața de doi procurori ai Parchetului

de pe lânga Tribunalul Brașov, pentru abateri disciplinare. Cei doi sunt acuzați ca ar fi acționat „pentru

satisfacerea intereselor personale”. 

Potrivit unui comunicat transmis, luni, Inspectia Judiciara a exercitat actiunea disciplinara fata de Sandu Claudiu si

Codreanu Bogdan, procurori la Parchetul de pe lânga Tribunalul Brasov, pentru abaterile disciplinare.

„În cazul procurorului Codreanu Bogdan s-a retinut ca, luând la cunoștința de existența unei plângeri penale

adresate SIIJ, ce viza modul de efectuare a urmaririi penale într-un dosar pe care îl intrumenta, nu a înțeles sa

formuleze o declarație de abținere, efectuând în schimb numeroase demersuri catre SIIJ, sub pretextul soluționarii

dosarului mai sus menționat, în scopul aflarii conținutului acesteia. În cazul prim-procurorului Sandu Claudiu s-a

retinut ca a dat  acelor demersuri întreprinse de procurorul cu funcție de execuție, în scopul aflarii unor informații

ce serveau satisfacerii intereselor personale și nu în scopul aflarii adevarului în cauza penala aflata în

instrumentare și nu a înțeles sa formuleze o declarație de abținere de la verificarea rechizitoriului emis în aceeași

cauza”, se arata în comunicatul Inspecției Judiciare.

Inspectorii arata ca cei doi procurori nu s-au conformat dispoziției cu caracter administrativ, comunicata ierarhic,

refuzând sa trimita documentele solicitate la cererea Parchetului de pe lânga Curtea de Apel Brașov de catre

Parchetul de pe lânga Înalta Curte de Casație și Justiție.

„În cazul procurorului Codreanu Bogdan s-a reținut ca a emis un act dupa dezinvestirea sa și sesizarea instanței de

judecata prin rechizitoriu, respectiv o ordonanța de aplicare a sancțiunii amenzii judiciare fața de procurul șef al

SIIJ, încalcând astfel, cu știința, prevederile Codului de Procedura Penala. În cazul prim-procurorului Sandu

Claudiu s-a reținut lipsa controlului efectiv de legalitate asupra masurii dispuse de procurorul cu funcție de

execuție”, se mai arata în comunicat.

Actiunea disciplinara a fost înaintata Sectiei pentru procurori în materie disciplinara a Consiliului Superior al

Magistraturii, care sa decida cu privire la angajarea raspunderii celor doi procurori.
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